

一口气吃成一个胖子是不科学的,按着节奏一步一步走才有希望 足协推“拯救中国足球”重磅新政

本报讯 12月12日,国足在东亚杯第二轮比赛中1:2不敌日本,主教练里皮在赛后接受采访时再度提到了中国足球的人才储备问题,认为日本足球在底蕴和文化上,都要胜过中国一筹。

相关资料显示,中国队已经连续19年没有战胜过日本队了,而日本队之所以有如此强大的实力,就在于他们的青训体系相当完美,而且还有校园足球联赛做支撑,这成为他们笑傲亚洲,走向世界足坛的关键所在。

俱乐部建5支梯队才能注册

而据《杭州日报》消息,就在12月13日,足协的一项重磅新政被媒体曝光:到2019年,中超和中甲的所有俱乐部,必须建设完成5支不同年龄梯队才被允许注册,否则将不能参加联赛。

具体来说,中超和中甲俱乐部,必须在两年后建设完成U19、U17、U15、U14、U13五级梯队,中乙俱乐部也必须拥有U15、U14、U13三级梯队。

在过往,不少俱乐部为应付足协的规定,采取与地方足协或足协等社会机构合作,以“挂靠”方式糊弄。但按照足协的新规,这是不被允许的。

中甲队已收到通知

记者就此事向中甲浙江毅腾俱乐部副总曹磊核实,后者予以确认——俱乐部确实已经接到了足协相关通知。而以目前的情况来看,要在两年后达到足协的标准,仍然需要费一番功夫。

曹磊同时透露,对于一支青训体系“缺课”比较严重的中甲俱乐部而言,拿“凑人头”的方式去完成足协指标并不是太难的事情,但要筛选出具备一定质量的梯队球员,并期待他们在成长之后对俱乐部发展有所贡献,并不是短时间内可以完成的。

另外,梯队规定让俱乐部的日常开销也会有所增加,不过与目前联赛中为买球员而一掷千金相比,还是小巫见大巫的。

如果足协规划能落到实处,预计到2019年,全国的U19和U17梯队将各自有32支队伍,U15、U14、U13各自至少有60支队伍。U19和U17梯队以25人计算,将各自拥有800名球员;U15、U14、U13各自有60支队伍,每个年龄段的人数为1800人左右,三个年龄段共5400人左右。(廖旭钢)

C罗在世俱杯上找到进球感觉

皇马2:1逆转东道主挺进决赛,明天与格雷米奥争冠军



新华社阿布扎比12月13日电 贝尔在13日的世俱杯半决赛中扮演“超级替补”,他左脚推射锁定胜局,帮助欧洲冠军皇家马德里

2:1逆转东道主球队阿尔贾兹拉,挺进决赛。

尽管全场掌控比赛,仅上半场射门就高达18次,但皇马在半场结

束前被对手打了一次快速反击,罗马里奥在禁区左侧小角度劲射破门。此后视频助理裁判比较抢镜,分别判罚两队各一次进球无效,一

12月13日,皇马球员克·罗纳尔多在队友贝尔攻入制胜一球后跑进球门。

当日,在阿联酋阿布扎比举行的2018世俱杯半决赛中,欧洲冠军皇家马德里队以2:1战胜东道主阿布扎比半岛队,晋级决赛。

新华社/美联

一定程度上影响了比赛流畅性。

皇马持续的攻势在下半场开场8分钟奏效。C罗在禁区右侧接莫德里奇的斜线直塞,低射远角得手,扳平比分。决定性的时刻在终场前9分钟上演,刚替补登场的贝尔第一次触球,就在禁区内左脚推射破门,锁定胜局。

“进球感觉很棒。当你上场后就想发挥作用,但最重要的是赢球和打进决赛。”贝尔赛后说。皇马16日将在决赛中对阵巴西球队格雷米奥。如能捧杯,将是皇马在2017年度获得的第五个冠军。

对于本场比赛视频助理裁判的效果,贝尔表达了不满。他说:“说实话,我不喜欢。明显他们还在实验。对我而言,如果没有这个技术系统,足球才会更好。但做决定的却是其他一些人。”

席尔瓦梅开二度,与队友在客场以4:0横扫斯旺西

曼城豪取15连胜创下英超新纪录

新华社伦敦12月13日电 英超联赛13日进行了第17轮的7场比赛,曼城客场以4:0大胜垫底的斯旺西,将联赛中的连胜纪录扩大到15场,创下英超历史新纪录。

此前连胜14场的纪录是由阿森纳连续在2001-2002赛季和2002-2003赛季创造的。席尔瓦成为曼城获胜的最大功臣,他在第26分钟打破僵局,之后德布劳内任意球直接破门,将比分改写为2:0。下半场席尔瓦和阿圭罗先后建功,为曼城轻松锁定胜局。

曼城主帅瓜迪奥拉赛后说:“三天前刚刚在老特拉福德打了一场艰苦的比赛,但这场比赛我们仍然发挥得非常稳健,我们态度认真,打出了很高的水平。连赢15场给了我们很大信心。”

曼联主场以1:0小胜伯恩茅斯,卢卡库接马塔的助攻打入全场唯一进球。曼联落后曼城11分,仍然位列第二。热刺凭借奥里尔和



12月13日,曼城队球员席尔瓦(右一)打入第一个进球后庆祝。

当日,在2017-2018赛季英超联赛第17轮的比赛中,曼城队客场以4:0战胜斯旺西队。

新华社/路透

孙兴民的进球,以2:0战胜“升班马”布莱顿,跃居第四位。

利物浦在安菲尔德球场得势不得分,最后以0:0被位于降级区的西布罗姆维奇逼平,后者凭借

宝贵的一分超越前一天首次逃离降级区的水晶宫,升至倒数第四。利物浦与热刺同积31分,以两个净胜球之差降至第五。

阿森纳客场0:0被西汉姆联

逼平,积分跌至第七位。阿森纳本赛季9个客场比赛,只赢了两场。莱斯特城以4:1战胜南安普敦,取得四连胜。埃弗顿凭借鲁尼的进球1:0击败纽卡斯尔联队。

体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 43.18 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

乐透不止,畅享生活。



让梦想照进现实 公益体彩助力爱心传递

在2013年的“体彩·新长城”助学基金“优秀特困大学生关爱活动”中,河南省作为该活动的第一站,由河南体彩中心和体育总局体彩管理中心共同出资20万元,对50名来自信阳师范学院优秀特困大学生每人给予4000元的捐助。王露苇就是他(她)们中的一员。

在“体彩·新长城”助学资金助下,王露苇顺利完成了学业,成为河南省信阳市潢川县谭店乡北京希望小学的一名支教老师。她说:“体彩助学金给了我面对困难生活,继续奋斗下去的勇气和希望,也让我有了感恩之心。”

在支教期间,王露苇发现学校条件简陋,学校图书馆里图书有限,而且适合小学年龄段阅读的图书很少时,她在信阳师

范学院发起了3次图书募捐活动,再把募捐到的书到二手书店换成小学生读物,最后一共为学校图书馆增加了600本左右的书。与此同时,学校体育器材匮乏的现状同样让她头疼。

2017年5月份,信阳体彩中心邀请王露苇作为河南“体彩·新长城”助学金的首批受助学生代表去北京看开奖,她和体彩再续前缘。在火车上,王露苇和体彩工作人员说起了学校体育器材不足的情况。本是无心之举,工作人员却告诉她,可以申请“公益体彩·快乐操场”项目,这是体彩又一个公益项目,专门向贫困地区的学校捐赠体育用品及物资。

“体彩公益资助不只是经济上的帮助,还会在受助者心中种下爱的种子,让

他们由受助者变为施助者,将爱与希望延续下去。”王露苇说。

如今,王露苇已经结束支教,回到周口市,成了一名高中地理老师。“我会用一颗感恩之心来对待今后的人生,完善自己,帮助他人,尽自己的绵薄之力,让自己所学发挥应有的价值,做一个对社会有用的人。”这是王露苇曾默默对自己许下的诺言,她想把自己收获的爱心,传递给更多的人,让体彩公益的爱心,变成社会大爱,让公益体彩带来的快乐和美好,一遍又一遍地传递下去。(体彩)

